

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 223. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. szeptember 30 szombat.

## A kormány olcsó ruha- akcióval könnyíti meg a lakosságnak a ruházko- dást

Fabinyi Tihamér kereskedelmi és Kállay Miklós földművelésügyi miniszter csütörtökön este értekezletet tartottak, amelyen mindazokat a kérdéseket sorra vették, amelyek a téli hónapok beállta előtt elsősorban foglalkoztatják a kormányt és amelyek a pénteki minisztertanács elé kerülnek.

Nagy érdeklődésre tarthat számot a közönség szempontjából az a háhárom probléma, amely a csütörtöki tanácskozásnak és a pénteki minisztertanácsnak a legfőbb anyaga és ez az olcsó szén, az olcsó kenyér és az olcsó ruhanemű kérdése.

A vidék szempontjából a legnagyobb érdeklődésre a kormány olcsó ruhaakciója tarthat számot. A tanácskozás után Fabinyi Tihamér keresk. miniszter a következő nyilatkozatot tette a sajtó számára:

— Részletesen megtárgyaltuk a ruhaakciónak a kérdését, amelyet a kormány azért akar megvalósítani, hogy a napiárnál olcsóbban bocsáthasson felső- és alsóruhát a le-  
rongyolódott és szegény néposztályok számára. A felsőruhaneműt 25 százalékkal, alsófehérneműt 25—30 százalékkal olcsóbban kívánjuk forgalombahozni. Ennek az akciónak a sikere azonban elsősorban a magyar kereskedelemtől függ és most majd meglátjuk, hogy a kereskedők teljesítik-e hazafias kötelességüket, hiszen arról van szó, hogy a kereskedelemnek kell majd nagyobb mennyiségben rendeléseket tennie, hogy olyan mennyiségű szükséglet jelentkezék, amelynek a gyártása és forgalombahozatala a mai lenyomott árak mellett is rentábilis.

## Csak a jövő héten szövegezi meg a Villamosmű igazgatósága a csongrádi jegyzékre adandó választ

Részletesen ismertettük annakidején a csongrádi képviselőtestület által delegált u. n. villanybizottságnak a szentesi villamosművel szemben felmerült panaszokat magabafoglaló jegyzékét. A Villamosmű eddig nem válaszolt a jegyzékre, a válaszirat tervezete azonban, — mint azt a Szentesi Hírlap írja, — már elkészült és most van ügyészi elbírálás alatt. Szentesi

laptársunk szerint a végleges szöveg elkészítése végett a jövő hét végén ül össze a Villamosmű igazgatósága. A szóbanforgó közlemény hangsúlyozza, hogy a „Csongrádnak elküldendő válaszirat tervezetét a legmesszebbmenő lelkiismeretességgel készítették el. Minden vonatkozásban tárgyilagos és megfelelő jogi érvekkel van alátámasztva.”

„Meg vannak győződve róla a városnál, hogy az adandó felvilágosítások megnyugtadják a csongrádiakat és meg lesz adva

a mód a két város közötti vitás ügyek mindkét felet kielégítő békés elintézésére.”

## A földművelésügyi miniszter szerint 3000 kat. holdon ricinus- magot fog termeltetni

Köztudomású dolog, hogy a Magyarországon termelt ricinusból termelt olaj gyógycélokra nem alkalmas. Alkalmas azonban finomabb motorok és repülőgépek kenésére. Ettől eltekintve azonban minden más motornál is gazdaságosabban felhasználható. A használatban lévő motorok számának nagyarányú emelkedése következtében az utóbbi években mind nagyobb és nagyobb mennyiségű ricinus-olajat kellett a

külföldről importálni, hogy ezért a belföldön is előállítható cikkért ne kelljen pénzünket a külföldre kivinni, a földművelésügyi miniszterium hír szerint elhatározta, hogy a belföldi szükséglet előállításához megkívánt ricinusmagot a gazdákkal itthon termelteti és mm-ként kb. 30 P-s átlagáron veszi azt át a leszerződött gazdától, hogy ezzel is segítse őket a súlyos gazdasági helyzetben.

## Férfi holttestet fogtak ki a Tiszából

Tegnap délelőtt a Szent Imre reálgymnázium csónakháza közelében egy férfi holttestet fogtak ki a Tiszából.

A holttestet, mely valószínűleg öngyilkosság révén került a Tiszába, a rendőrség kiszállította a temetői hullaházba, ugyanekkor személyazonosságának megállapítására

nyomozást rendelt el, mert iratokat, amiből következtetni lehetne kilétére, egyáltalán nem találtak nála.

Az 50—60 év körüli, őszes haju, nyírott bajuszu, szürkeruhás holttestet a nyomozás megkönnyítése céljából bárki megtekintheti a hullaházban.

## Trafikrevíziót sürget a hadirokkantak érdek- képviselője

A hadirokkantak lényeges megsegítést várnak a régóta sürgetett trafikrevíziótól, amelynek sürgős megvalósítása érde-

kében a hadirokkantak érdekképviselője ismételtén eljár a hovádelmi kormányzatnál.

A trafik-revizio közeli

Ma, szombaton este 8 órakor Zsákbamacska a Városi Színházban

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

megvalósulására mutat az a megmozdulás, amelynek eredményeként a HON Sz vezetősége csütörtökön küldöttségileg tisztelgett a dohányjövedék központi igazgatóságánál. A küldöttséget, melyet vitéz Árvátfalvi Nagy István elnök, Csák Boldizsár igazgató és Székely Ferenc főtitkár vezettek, Fattinger Sándor dr. miniszteri tanácsos, a dohányjövedék központi igazgatója és Gundhardt főtanácsos fogadták. A HON Sz a kiadásra kerülő trafikenge-

délyeknél a véleménynyilvánítási jog biztosítását, továbbá a megüresedett trafikokra vonatkozó pályázati hirdetményeknek a szövetség hivatalos lapjában való közzétételét kérte, hogy azokról a hadirokkantak kellő időben tájékoztatást nyerjenek. Fattinger igazgató ígéretet tett, hogy a dohányjövedéki központ a trafikrevíziós rendelet kiadása alkalmával a HON Sz kívánásait a legmesszebbmenő támogatásban fogja részesíteni.

egyhazmad részét az ármentesítő társulat viseli. Az új hidépítés ügyében tegnap tartották meg a helyszíni szemlét, amelyen a vármegye részéről dr. Csergő Károly alispán, Dobay Andor vármegyei főjegyző, Tamás Lajos az államépítészeti hivatal fő-

nöke vettek részt. A helyszíni szemle után az alispán megadta az engedélyt a munka azonnali megindítására, úgy hogy a közönség legnagyobb öröme még ebben az évben megépül a dongéri új betonhid.

## Kötelezővé teszik a tojás súly szerinti eladását

A földmivelésügyi minisztérium a magyar tojás versenyképességének emelése céljából már régebben foglalkozik azzal a tervvel, hogy a tojás súly szerinti eladását kötelezővé tegye. Az eladás ilyen módjának bevezetésével a minisztérium elérhetőnek tartja, hogy a magyar tojás nagyságának emelése bekövetkez-

zék és ezzel e fontos kiviteli cikk versenyképessége a külföldi piacokon továbbra is biztosítható legyen. Az érdekeltet általánosságban nem zárkoznak el a súly szerinti árusítás bevezetésének kötelezővé tételétől, de az a véleményük, hogy ezt meg kell előznie a tyuktenyésztés általános mélyreható reformjának.

## Elitették káromkodásért

Kátai János T. 197. sz. alatti lakos oly megbotránkoztató módon káromkodott néhány nappal ezelőtt a Szentháromság téren, hogy az őrszemes rendőr leigazoltatta s főljelentette a kapitányságon.

A kapitányságon az ügyben megindult az eljárás s a rendőri büntetőbíró a tegnapi délelőtti tárgyaláson 5 pengő pénzbüntetésre ítélte a káromkodás miatt Kátait. Az ítélet jogerős.

## Tíz hónapi börtönre itélték a csongrádi piacon tettenért vásárhelyi zsebmetszőt

Emlékezetes még, hogy a nyár folyamán tettenért az őrszemes rendőr a csongrádi hetipiacon egy Dezső Ferenc nevű vásárhelyi embert, aki zsebmetszéseket követett el. Dezsőt a zsebmetszések miatt csütörtökön délelőtt

vonták felelősségre a szegedi törvényszéken, ahol az ügyészi vádbeszéd után 10 hónapi börtönre ítélték.

Az ítéletben az ügyész megnyugodott, Dezső pedig fellebbezést jelentett be ellene a Táblához.

## Milliószámra gyártják a gázálcokot Csehországban

Prágából jelentik, hogy most a hadügyminisztérium hozzájárulásával részvénytársaság alakul gázálcok előállítására. A gyár napi termelése öt ezer darab. A gázálc forgalombahozatalára a „Polygaz“ című szövetkezetet szemelték ki, amely máris nagyarányu pro-

pagandát fejt ki és reméli, hogy tagjainak számát 5 millióra emelheti fel. Az iskolákban a gyermekek számára takarékrendszer vezetnek be, hogy minél előbb gázálcok birtokába jussanak. A végcél az egész lakosság felszerelése a „népgázálc“ új típusával.

## Új betonhidat építenek a dongéri csatornán

A Csanytelek közelében levő dongéri hid ügye a közönségnek sok bosszúságot, a hatóságnak pedig sok gondot okozott. Ez a fahid teljesen rozoga állapotba jutott az utóbbi évek folyamán és szinte

életveszedelmes volt a rajta való átkelés.

Most aztán új hidat, még pedig betonhidat építenek a rozoga fahid helyébe. A hidépítés költségeinek kétharmad részét a vármegye vállalta, míg



Szépszámu közönség előtt a „Nyitott ablak“ c. operettet adta elő Károlyi János kitűnő színtársulata csütörtökön este, általános kacagás mellett.

A darab főszereplői Komáromy Piri, Dömötör Ilona, Salamon Gizi, Károlyi János, Vértes Károly, Szabó Sándor és Kőszegi Géza voltak s kitűnő játékkal állandóan derűs hangulatban tartották a közönséget.

Ma, szombaton este a Budapesten sorozatosan játszott, nagysikerű Zsák-bamacska kerül színre. A pompás szereposztás előre garantálja a teljes sikert. Vasárnap délután a Rotschildok előadását ismétli meg a társulat, a népszerű 20-80 filléres délutáni helyárrakkal, míg vasárnap este a nagy lelkesedéssel és örömmel

fogadott 30-100 filléres propaganda helyárrak mellett újból a Zsák-bamacska kerül színre, a bemutató előadás szereposztásában.

A jövő hetet Hunyadi Sándor remek színművével, az Erdélyi kastély bemutatójával kezdi a társulat.

A színház heti műsora a következő:

Szombat este Budapest nagy szenzációját, a Zsák-bamacskát mutatják be.

Vasárnap d. u. 20, 40, 60, 80 filléres helyárrakkal a Rotschildok reprize lesz.

Vasárnap este: Zsák-bamacska 30-100 filléres propaganda helyárrakkal.

Rózsaburgonya fajtiszta téli bevásárlásra nagyban is kapható Lantos Imrénél Kistrét 8. 814

## Mész, cement

RÓZSABURGONYA, DARABOSSZÉN, tojásszén, koks, retorta faszén, és

## száraz bükk tűzifa

hasábos, fűrészelt és aprított állapotban állandóan legolcsóbban kapható Telefon: 24.

Nyíki József fakereskedőnél Zsinór u. 30. sz.

## NAP

Szept. 30. kath. Jeromos.

Nap ke... szik 17... pal tart... a hó else... cel rövid

Éjszak... ügyelet... Barna, C

## H

## Történe

Egysz... volt, vol... hogy is: denült v... nem egy... hős ferj... Sztrach... a kárty... bort sem... nos azo... későn m... csufosan... szonypa... tellegess... önagysá... kisse m... ban haz... ben. A... nagyobb... szedelen... így törté... legutobb... csapkod... talra a... képével... poklat, l... level is... tagadás... nek lát... ahogy h... re kom... szeméi... re is h... haza, h... gyek kö... gyott k... jokora... Annir... gával fo... hogy a... gyobbat... tette az... fajyva... nem tal... ahová... hogy ö... verte... minden... a ren... férjura... — vag... hazamé... a ment... kórház... i. köny... és köze... val, a... agyabu

## NAPIREND

Szept. 30 szombat. Róm. kath. Jeromos. Ref. Jeromos.

Nap kel 5 ó. 56 p., nyugszik 17 ó. 42 p. (A nappal tartama 11 óra 46 p., a hó elsejétől 1 ó. 38 perccel rövidült.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

### Történet egy papucshösről

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy... de-hogy is: Mindig volt, mindenütt van és mindig lesz, nem egy, de sok papucshös férj. Ezek egyike, aki Sztrachovicban élt, szerette a kártyás kompániát, a bort sem vetette meg, sajnos azonban, ha hébe-hóba későn ment haza, mindig csufosan kikapott az aszszonypajtástól. Utóbb már tettelegességre is vetemedett önagysága az éjfeltájban, kisse maligandos állapotban hazatérő férjével szemben. A kísértés azonban nagyobb volt, mint a veszedelemtől való félelem s így történt, hogy a férjürem legutóbb a hajnali órákig csapkodta a kocsmái asztalra a svájci hősök arcképével díszített színes lapokat, közbe-közbe a hegy leveit is szörpölgetve. Mi tagadás: kisse rózsaszínű nek látta a világot, de ahogy hazafele lépdelt, egyre komorabb lett a lelki szemei ele táruló kép. Végre is határozott: nem ment haza, hanem kiment a hegyek közé és ott, egy elhagyott kőbánya mellett egy pokora kővel verte a fejét. Annyira belejött az önmagával folytatott verekedésbe, hogy a szándékoltnál nagyobb utve fejére, elvesztette az eszméletét. Vérbe-fagyva hevert ott, míg rá nem találtak. A kórházban, ahová vitték, kijelentette, hogy öltagu álarcosbanda verte felholtra, elszedve minden pénzét. Neje sirt, a rendőrség nyomozott, férjürem meggyogyult és — vagy egy hét múlva — hazament. — Felóra múlva a mentők vitték vissza a kórházba. A rendőrség u. i. kinyomozta a tényállást és közölte azt Önagyságával, aki azután úgy elgyabulálta a szerencsétlen



Európai aggyal gondolkodó ember alaposan elcsodálkozott, amikor a most divatos regényekből, a lapok tudósításaiból és a hangos-film útján megtudta, hogy Amerikában el sem lehet képzelni gangster vezért géppuskás páncélosautó nélkül Különösen azért volt furesa ez, mert jól tudjuk, hogy Európában általában nem juthat magánember géppuskához, ágyuhoz, de azt is tudjuk, hogy Amerikában párévi börtönre ítélik azt, aki revolvért szerez be. A dolgon tovább gondolkozva, az amerikai és európai összehasonlítást folytatva végül is rájöttünk, hogy az európai gangsterek sem maradnak el amerikai cimboráik mögött. Az amerikai alvilág nagyjai revolvért nem vehettek, — vásároltak tehát céljaiknak is jobban megfelelő gépfegyvereket, páncélos autókat. (Ezeket a rendőrség is nehezebben veheti el tőlük). Az európai gangsterek stilusosabbjai még jobban tökéletesítették az amerikai metódust: gépfegyvert, páncélosautót nem vehettek, — a nyomorult Európában nem is hever annyi pénz egy-egy embernél, hogy kifizető lenne a gépfegyveres, autós támadás kockázata — átalakították tehát, az európai viszonyokhoz alkalmazták az amerikai módszert: a közgazdasági élet gangsterei a kartell páncélosautójából sarcolják végig az embermilliókat. Mussolini mutatta meg először, hogy a gazdasági élet gangstereinek páncélosautóit is le lehet állítani s ma már Európaszerte megindult a lassu, óvatos, de céltudatos irtóhadjárát a közélet és közgazdaság gangsterei ellen. Az európai alkaponak sem kerülnek el sokáig sorsukat...

embert, hogy az alighanem rövidesen bemondja — az ultimót...

— **Sporthír.** A Szentesi TE megóvta a CsAK ellen 1:2 arányban elvesztett futballmérkőzését. A D. L. A. Sz. intézőbizottsága az SzTE indokait nem fogadta el és a mérkőzést igazolta.

— **Virágzanak az orgonák.** Több kiskőrösi kertben másodszer virágot tak ki a lila orgonák. Azokról az ágokról, melyek most ősszel másodízben nyitnak, a levézet a tavaszi virágzás után teljesen lepergett, most pedig a száraznak látszó gallyak nemesak új virágot, hanem új leveleket is hoztak.

— **A Plébániáról** c. hírnökbe két sajtóhiba csuszott: Szt. Mihály napjától kezdődően az eddigi reggel 4 óra helyett 5 órakor harangoznak, este pedig 8 óra helyett már 7 órakor megkondul az esti harangszó.

— **Tanügyi hír.** A közoktatásügyi miniszter szigorú utasítást küldött valamennyi iskolatípus igazgatójához, amelyben megtiltja, hogy a jelenleg

használatban lévő tankönyvek helyett más szerző tankönyvét vezessék be. Miután öt esztendőig nem szabad a tankönyvet változtatni, a miniszter fegyelmi terhe mellett tiltja meg az iskolák igazgatóinak új tankönyvek bevezetését.

— **Lopás.** Tari János Várköz 2. szám alatti lakos f. évi április hó 27-én poharat lopott a Kaszanitzky István-féle vendéglőből. Tarit a bíróság ezért 4 napi fogházra átváltoztatható 20 pengő pénzbüntetésre ítélte tegnap délelőtt. Az ítélet jogerős.

— **Szüreti táncmulatság** rendez a Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti szept. hó 29-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet 21 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Kissé felhősebb idő, lényegtelen hőváltozás.

f. évi október hó 1-én, vasárnap este 8 órai kezdettel a Kaszanitzky István-féle vendéglő összes helyiségeiben, melyre a tánckedvelő ifjúságot ezúton is meghívja a rendezőség. Belépődíj személyenként 80 fillér.

— **Cserébe lopott kerékpárt.** Kádár László szentesi lakos különös lopási ügyben tett f. hó 25-én feljelentést az ottani rendőrségen. Feljelentése szerint ismeretlen tettes ellopta az ismeretlen gyártmányu 221.669 gyári számú kerékpárját s helyette egy Hungária gyártmányu, 5522 számú kerékpárt hagyott vissza. A kedélyes tolvajt most országszerte keresik.

## Munka

A szegedi hatósági munkaközvetítő hivatal közlése szerint Szegeden és a vidéken munkát kaphatnak:

1 bádogos, 5 fodrásznő, 1 cipész, 2 kádár, 1 kárpitos, 1 papucsos, 2 férfiszabó, 1 női szabó, 37 házi cseléd és 12 tanonc.

A jelentkezés bejelentésére szolgáló díjmentes igazolványok Csongrádon a város munkaközvetítő hivatalában szerezhetők be, ahol a további felvilágosításokat is megadják.

Ferencz József u. 20. sz. kétszobás ház eladó a Tisztviselőtelepen. 812

## URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, szept. hó 30-án este fél 9 órakor és vasárnap, okt. 1-én fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor

BUDAPESTTEL EGYIDŐBEN!  
A szezon legnagyobb slágere!

## A MELLÉKUGCA

(TILTOTT SZERELEM)

Egy milliomos barátnőjének regénye 10 fejezetben. Irta: **Fanny Hurst** a legnépszerűbb amerikai írónő.

Főszereplők: **Irène Dunne** és **John Boles**.

Magyar hangos hiroadó. Hihetetlen furcsaságok. színes kulturfilm.

## Egy csongrádi borcsempészés utójátéka a szentesi bíróságon

Sipos Sándorné Szentes, Hékedí Ujtelep 60 szám alatti lakos ellen hatósági közeg elleni erőszak büntette címén indult eljárás. Siposné januárban bort vitetett át Csongrádról és nem fizette be a fogyasztási adót. Megjelentek nála Pintér Gáspár és Varga János fogyasztási adóellenőrök és a bort keresték. Ekkor Siposné a vád szerint kiutasította lakásától a fogyasztási adóellenőröket és azzal fenyegette meg

őket, hogy kiönti a szemüket maróval.

Az ügyben most megtartott tárgyaláson Siposné azzal védekezett, hogy a fogyasztási adóellenőrök gorombáskodtak vele, mire ő is goromba volt, de nem fenyegette meg őket életveszélyesen. Tanuként hallgatta ki a bíróság Bónus Mihályt, aki azonban a vádat nem igazolta, mire a bíróság Siposné a vád és következményei alól felmentette.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betöréseslopás biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal- esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**  
**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**  
AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Szept. 30 szombat.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12.05 Állástalan Zenészek Szimfónikus Zenekara. 1.20 Helyszíni közvetítés a dohánygyárból. 4 A Rádióélet meseórája. 5 Mit üzen a rádió. 5 (Bp. II.) Gramofonlemez. 5.30 Az 1. hgye. zenekara. 6.45 Ragamby—Fluck István előadása. 7.15 Linz Márta hegedül, zongorán kíséri Polgár Tibor. 8 Hangjáték előadás a Studióban. „Eszterházi vigasságok.” Hangjáték 3 felvonásban. Irta Mohácsi Jenő. 11.30 Bura Sándor és cigányzenekara

**Az olcsóbb, olvasottabb, frissebb lapban, a Csongrádi Híradóban hirdessen**

## MEGÉRKEZTEK

az összes **rádió** és **csillár** ujdonságok

nagy választékban, eddig nem létező **OLCSÓ** áron részletfizetésre is kapható

**Engel Mihály cégnél**  
Kossuth Ferenc utca 34.

## TOZSDÉ

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 29-én irányzat: tartott.

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07:70-07:90
78 " " "	07:80-08:00
79 " " "	07:90-08:10
80 " " "	08:00-08:20
rozs	4:65-4:75
árpa	6:30-6:40
I. zab	7:00-7:20
tengeri	7:00-7:10
korpa	4:85-4:90

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	74-75
szedett	74-76
zsir	94-98
szalonna	90

Apponyi utca 9. modern, teljes komforttal háromszobás lakás kiadó, értekezni lehet Andrássy utca 40. szám. 821

Egy jó fiut tanulónak felvesz Kammerer órá. 778

Egy jókarban levő sutu eladó Thököly u. 10. sz. 793

**Ha eredményt is akar, hirdessen a Híradó-ban!**

## Hentesbárddal támadt feleségére és anyósára egy géplakatos

Pénteken reggel Budán a Donáti utca 11. sz. házban véres esemény játszódott le. A ház első emeletén lakik Petrai Mihály géplakatos feleségével és anyósával. Az állástalan ember az utóbbi időben sokat veszekedett feleségével. A férfi költséges volt, lóversenyre járt és sokszor kért pénzt az asszonyától. Tegnap reggel újból összeveszték, mire Petrai dühében felkapott egy hentesbárdot, az asszonyra támadt és négyszer a fejére sújtott. Petrainé sikoltozva menekült a lakásból. Édesanyja, özvegy Süki Ferencné látva a veszedel-

met, leánya védelmére sietett, de a férfi őt is fejbevágta a hentesbárddal. A két asszony súlyosan megsebesült.

Mindkettőjüket a Rókus kórházba vitték, Petrait pedig előállították a főkapitányságra és megindult ellene az eljárás.

Egy öreghold szőlő terméssel, a Tisza-oldalon eladó, értekezés Gyik u. 2. sz. alatt. 817

Tary János faiskolájából félegyházi ut mellett, frissen kiszedve a legnemesebb gyümölcsfák 45 fillérért kaphatók. 809

Fizessen elő a Híradóra!

— **Értesítés.** Sinkó Ferenczné, Dragon Vera okl. szülésznő gyakorlatát újból megkezdte. Címe: Szentháromság-tér 3. 831

— **Mellékucca** (Tiltott szerelem) Még soha film olyan sikert nem ért el, mint Fanny Hurst amerikai író regényének filmváltozata a Mellékucca. Ma az egész világ erről a pompás filmről beszél, mert egy olyan témát ölel fel, mely mindenkit az első pillanatban megfog és a befejezésig szinte megbabonázva figyeli ezt a gyönyörű filmregényt. Főszerepeit John Boles és a most felfedezett amerikai drámai színésznő Iréne Dunne alakítják oly megrázó erővel, hogy már ez több, mint színjáték. Az Urániának sikerült úgy ezt a szenzációs filmet, mint a jövőben megjelenő grandiózus filmalkotásokat Budapesttel egyidőben lejátsszák megcserezni és ezzel akarja a közönségének megelégedését kiérdemelni. **Jegyekről** ajánlatos előre gondoskodni. Előadások kezdete szombaton este fél 9, vasárnap fél 5 fél 7 és fél 9 órakor. **Kiegészítés:** Magyar hangos híradó és hibetetlen furcsaságok színes kulturális film.

Egy jó fiu kovács-tanoncnak felvétetik Szlapák Péter kovácsmesternél, Szőlőhegyi utca 17. 833

## Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Egy 16 os hatlövétű Winchester vadászfegyver kifogástalan állapotban eladó, megtekinthető Barátosság utca 12. Lajó lakatosnál. 834

Hatkarátos aranyat napi áron **beváltak.** Kammerer Dezső ékszerész. 780

Jegenye u. 33. sz. a. egy és kétszobás padolt lakás kiadó. Viz van. 784

**Hatkarátos értékes** jegygyűrűk nagy választékban kaphatók **Kammerernél.** 779

Szegeden, 1—2 diák, kitűnő teljes ellátást kaphat nagyon olcsón. Cím a kiadóhivatalban. 735

4 és fél házrész fásított Bökény eladó, ért. Fohász utca 9. 829

Uj utca 6. számú ház eladó, ért. ugyanott a déli órákban. 751

Sugár u. 23 sz. a. egyszobás lakás kiadó, értekezés ugyanott. 832

Ha elegánsan és olcsón akar öltözködni, saját érdekében keresse fel **Kocsy Lajos** uriszabóságát, — Uri u. 4 — ahol az összes e szakmába vágó munkák a legizlesebben és legolcsóbban készülnek. Kül- és belföldi szövetek állandóan raktáron. 816

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett

könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.